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Заменик премијера и министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је да државно
руководство још није разматрало питање одржавања избора на Косову и Метохији, као и
да нико из међународне заједнице није контактирао Републичку изборну комисију.

  

„О томе нико из међународне заједнице, такође, није разговарао са Републичком
изборном комисијом. Организација избора на Косову, у сарадњи са међународним
представницима је прихватљива за нас, јер доприноси томе да се избори у Покрајини и
организују”, рекао је Дачић новинарима у Лесковцу.

  

Он је подсетио на став Србије да изборе треба спровести на Косову и да начин на који
ће они бити организовани зависи од сарадње с међународним организацијама.

  

Такозвана косовска власт, додао је, не ради на њиховом одржавању, већ је напротив,
припремила план за њихово спречавање.

  

Он је поновио да су ухапшени Срби на Косову пуштени само због тога што су потом у
Србији ухапшени и припадници косовске полиције Албанци и нагласио да њихово
хапшење није било из политичких мотивисано.

  

Дачић је рекао да српска полиција има спискове Албанаца који живе у Прешеву и
Бујановцу, а раде у косовској полицији.
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„Имамо ми те спискове и ако нема договора - батина има два краја”, рекао је Дачић.

  

Говорећи о употреби српских регистарских таблица на Косову и Метохији, министар је
рекао да договоре из Брисела свако тумачи на свој начин.

  

„Како они према нама, тако ми према њима”, рекао је Дачић, али и указао да таква
ситуација не доприноси дијалогу.

  

Одговарајући на питања о расветљавању убистава новинара Даде Вујасиновић, Славка
Ћурувије и Милана Пантића, Дачић је рекао да та питања нису у полицији, већ у
тужилаштву.

  

На примедбу да је обећао да ће она бити расветљена, Дачић је прецизирао да он то није
обећао, већ да би му било задовољство да и та питања буду разрешена у време његовог
мандата.

  

Дачић је у Лесковцу разговарао и са ратним војним ветеранима који више од 200 дана
бораве у шатору и обећао да ће се заложити да се пронађе решење.

  

Дачићу, који је у Лесковцу отворио изложбу фотографија „Музичке среће - дах људи”
аутора Пабла Фернандеза и Сузане Станковић Алексић, поводом 8. априла, Светског
дана Рома, Савез друштава Рома Србије уручио је „Златну повеља Друштва Рома
Републике Србије” за допринос унапређењу положаја ромске заједнице.

  

(Танјуг)
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